

Dobro obiskan dnevni center

V domu starejših občanov Ljubljana – Šiška imajo dobro organiziran in obiskan dnevni center, v katerega prihajajo starejši občani, ki ne morejo ali ne želijo biti sami, medtem ko so njihovi svojci po službah. Dnevni center je od januarja letos na Celovški cesti 189 (torej ne v samem domu.)

Ko sem iskala dom starejših občanov Ljubljana Šiška, ki je nekje sredi Dravelj, me k njemu vodila vesela glasba. Predvidevala sem, da prihaja iz Centra dnevnih aktivnosti, saj so ga odpirali prav ta dan. A sem se prijetno zmotila. Šišenski dom starejših je ta dan pripravil piknik za svoje stanovalce in njihove bližnje. V prijetni senci so stanovalci uživali v dobri hrani in glasbi ansambla, ki je igral le zanje. Kar številni so tudi zaplesali.

Direktorja Simona Strgarja (na fotografiji), sem opazila že od daleč. Hitro sem začutila, da ga imajo stanovalci radi, pa tudi, da ima on rad njih.

Ljudje zamenjujejo

Direktor doma mi je potrdil mojo domnevo, da ljudje zamenjujejo Dnevne centre aktivnosti (DCA), ki jih ima Mestna zveza upokojencev, s centri za dnevno varstvo, ki delujejo pri domovih za starejše. V Šiški pa še bolj, saj je bilo dnevno varstvo v okviru dejavnosti njihovega doma od leta 2004 na Kunaverjevi, torej v istih prostorih, kot je zdaj

na novo odprti DCA. Od januarja letos je dnevni center na **Celovški 189**. Z novo lokacijo so še bolj zadovoljni, je poudaril direktor Simon Strgar, saj so tu prostori bolj primereni, v bližini je zagotovljena vsa infrastruktura, lažji je dostop z avtomobilom, pa še najemnina je cenejša.

V dnevni center, ki je odprt vsak delavnik od 6.30 do 17. ure, svojci pripeljejo svoje domače, ki ne morejo biti sami



doma, ali pa si želijo družbe. Tu imajo enako oskrbo kot stanovalci doma (razen spanja), opravljajo tudi vso potrebno nego, poskrbijo za zdravila, injekcije. Tistim, ki zmorejo in želijo, so na voljo vse prostočasne aktivnosti, ki se dogajajo v domu, lahko se udeležujejo tudi dejavnosti, ki so na voljo v DCA. Tudi na domskem pikniku je bilo nekaj ljudi iz dnevnega varstva.

Cena varstva znaša 70 odstotkov cene oskrbnega dne v domu, kar je 12 evrov na dan, obiskovalci dobijo zajtrk, malico in kosilo, na voljo so jim tudi postelje za počitek. Za doplačilo pa jih v center tudi pripeljejo in odpeljejo. Dnevni center lahko sprejme do 30 ljudi, zdaj pa jih dnevno prihaja vanj od 15 do 25. Torej je še nekaj prostora, zato kaže to ugodno ponudbo sprejeti, saj omogoča varno starost v domačem okolju ter v povezavi s storitvami institucionalnega varstva.

Besedilo in fotografija: M. L.